

# “冬送温暖进工地”第二场活动雪后举行 情暖人心,“商都建设·圆梦基金”启动

建筑工友按要求提交资料,孩子过年礼物免费送  
第三场公益活动本周五举行,本报征集两名读者现场见证



“冬送温暖进工地”暨“商都建设·圆梦基金”启动仪式,26日在中建三局航空港区河东安置区第九棚户区第十二标项目部举行。

当天启动的“商都建设·圆梦基金”,是全城“寻找公益合伙人”计划中的第二个项目。这份基金捐助对象为建筑工地农民工群体。凡是关注“商都建设”微信号,在符合条件的情况下,按先到先得的原则,晚报帮你圆梦。

全城“寻找公益合伙人”计划由团市委、市建委、市社保局和郑州晚报社联合主办。第二场活动由文化路街道办爱心联盟志愿者联合会和中建三局郑州分公司具体承办。省城市科学研究会、省建设文化协会、郑州市公交总公司、河南八方建筑工程劳务有限公司作为公益合伙人对本次活动给予了大力支持。郑报融媒记者 冉小平 李雪 谢源茹/文 张翼飞/图



来自全国各地的600多名工友一起领到了爱心棉衣

## 棉衣+手套+扑克牌 重庆工友赞“天冷心不冷”

“河南真的比重庆冷得多,前几天下雪把我冻感冒了。”重庆人陈云是个技术娴熟的混凝土工人。今年3月份他跟几个工友一起来到河东安置区第九棚户区第十二标项目部,他每天要上工11到12个小时,而且几乎都是室外工作。前几天的一场大雪,骤降的气温

让这个火炉城市来的爷们儿真真切切地过了一把雪瘾。26日,他和工地上来自全国各地的600多名工友一起领到了爱心棉衣,“河南天虽冷但暖了我们的内心,心里不冷。”

项目总工张红永说,工友们现在的工作环境虽然有所改善,但是因为工期

很长,工作内容枯燥,而且很多工友一年只回家一两次,平时精神上可以放松的时间很有限。“工地准备了乒乓球台、大众健身器材,有时候会组织大家看电影。”张红永说,晚上下工后和家人通电话,聊聊微信或者看看书打打扑克牌就是工人的所有业余活动了。

## 公益合伙人:爱心186路冒雨送衣

随着《郑州晚报》倡议的“寻找公益合伙人·冬送温暖下工地”活动的开展,前期由公交二公司五车队多条线路的车长自主捐赠的300多件衣服以及胶鞋和棉帽被186路车长们拉到了雷锋超市内,21日下午郑州飘着小雨,志愿者们冒雨献爱心。

同时,公交二公司三车队党支部倡议发出后,车长纷纷捐衣物,毛庄

的爱心墙,也接到爱心人士捐赠的几十件衣物,短短的几天时间,到大家送来的衣物300余件。

26日活动当天,四公司党委书记华丽带着108路、104路“爱心捐赠点、爱心驿站”公交职工以及乘客们捐赠的600件棉衣,由爱心联盟志愿者服务站负责整理,提供手提袋,共同送到工友们手中,让农民工兄弟在寒冷的冬

季挡挡风寒,温暖过冬。

作为爱心合伙人的市社会保险局工伤预防处处长张永谦,当天细心地为工友介绍了工伤预防小知识现场普及工伤保险,并提供600副工伤保险卡通扑克牌。河南八方建筑工程劳务有限公司赞助了资金,购买了几百副防寒手套,让工友们身上心中都暖和起来。

## “圆梦基金”启动,为农民工孩子免费送过年礼

春节将至,工友们忙活一年该回家了,看看家里的爸妈,他们的头发又多了几丝银发;看看家里的孩子,又长高了好多,该给他们带上一份礼物,这份礼物可能在平日的电话里、短信中,

他们时常向你唠叨着。

借着农民工年底集中返乡的热潮,全城“寻找公益合伙人”计划适时启动第二个项目——“商都建设·圆梦基金”。

中建三局郑州分公司当天开了个好头,向“商都建设·圆梦基金”注入5000元,作为启动资金,这项基金主要是帮助农民工的孩子圆梦,由爱心联盟志愿者服务站来监管

和实施,为农民工兄弟及其子女提供有针对性服务,《郑州晚报》负责报道。

关注“商都建设”微信公众号,然后将孩子想要的礼物及理由发至微信公众号上,礼物价格在200元以下,我们就能帮你们完成心愿。因数量有限,在符合条件的前提下,基金按先到先得的原则发放。

## 征集两名读者全程参与周五爱心活动

根据具体安排,计划本周五,在郑州市新中国成立以来投资最大的项目——“四个中心”举行第三场“冬送温暖进工地”活动。

本次活动具体举办地点在奥体中心,承办方为中建八局二公司。

为增强公益活动的透明度,本次活动公开征集两名读者,全程参与这次爱心活动。

有意参与的读者请本周三前发短信到18539927973报名,注明“第三场公益活动”字样,同时告知姓名、性别、地址,以便我们统一安排。欢迎参与读者事后向组织方提出活动完善建议。

## 相关

### 爱心暖冬,200件冬衣送工地

本报讯 为给外来务工人员送去温暖,日前,鑫苑科技服务股份有限公司名家管理处举办公益活动,为鑫都汇二期商业中心中建一局项目部工友们送去200件冬衣。

23日,该管理处工作人员将募集到的200件衣物,整齐叠放并装车,运送至农民工聚集的工地。当务工人员从物业工作人员手中接过充满浓浓爱心的棉衣棉被时,他们质朴的脸上洋溢着欣喜的笑容。

郑报融媒记者 冉小平



启动仪式现场